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РИОСВ–Варна участва в 44-то среднозимно преброяване на водолюбивите птици 
  

            Служители от РИОСВ-Варна взеха участие в 44-то среднозимно преброяване на 

водолюбивите птици в региона. Ежегодното проследяване на числеността на зимуващите 

водолюбиви птици се проведе от 9 до 12 януари. Преброяването е част от методиките за 

мониторинг на биологичното разнообразие в рамките на Национална Система за 

Мониторинг на Състоянието на Биологичното Разнообразие (НСМСБР). Целта му е да 

установи броят на зимуващите водолюбиви птици на Стария континент като изпълнение на 

задълженията към Рамсарската конвенция. Данните събрани по време на среднозимното 

преброяване дават точна информация за числеността на популациите на водолюбивите 

видове по време на миграция. 

Преброяването във Варненска и Добричка области се проведе в защитени местности 

Дуранкулашко и Шабленско езеро, "Ятата" и комплекси "Варненско езеро" и „Белославско 

езеро“. По Черноморското крайбрежие от река Камчия до с. Тюленово. От язовирите бяха 

включени Абрит,  Генерал Киселово, Елешница, Залтана, Любен Каравелово, Малка 

Смолница, Одринци, Оногур, Плачидол, Тръстиково и язовир Цонево. 

         В нашата страна в ежегодното проследяване числеността на водолюбиви птици взеха 

участие и представители от Министерството на околната среда и водите, Българско 

дружество за защита на птиците, Федерация на природозащитни сдружения „Зелени 

Балкани” и други неправителствени организации. През 2020 година в ежегодното 

преброяване са включени 243 обекта- езера, язовири, поречия на реки и други водоеми. 

След приключване на мониторинга попълнените полеви формуляри ще бъдат 

въведени в Информационната система към Националната система за мониторинг на 

биологичното разнообразие за последващо обобщаване и анализ. Данните от среднозимните 

преброявания на зимуващите водолюбиви птици се докладват ежегодно до международната 

организация Wetlands International. 
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